



崇川3~11岁人群新冠疫苗接种7.2万余人

疾控部门解答相关问题,呼吁家长尽快带孩子接种

晚报讯 近期多地出现本土病例,疫情防控形势依然严峻复杂,尚未接种新冠病毒疫苗的3~11岁人群感染新冠病毒的风险持续存在。根据上级部署,崇川区已于11月9日正式启动3~11岁人群新冠病毒疫苗接种工作,截至12月7日,南通市3~11岁人群新冠疫苗首针累计接种47.6万人,已接近该人群的90%,未有严重不良反应报告。

目前,崇川区3~11岁人群已接种7.2万余人,还有少部分儿童尚未接种新冠疫苗。现就大家最关心的问题,疾控部门进行集中解答,如果家长还在犹豫是否给孩子接种,请扫描二维码,仔细阅读相关文章,尽快带小朋友去接种。 丛轩



扫描二维码,阅读
相关文章。

打通校园周边的“生命通道”

部门联动拆违,保障孩子们安全

“违建拆了,消防通道畅通了,出行方便多了。”12月1日,接孩子放学的金女士惊喜地发现,城西小学西门入口的违建已拆除完毕,路宽了,消防通道也打通了。

崇川区城西小学消防通道东起孩儿巷北路,西至双拥路,不但幽小狭长,而且临街小商铺、私户底楼仓库改装众多,还有人私搭围墙,将公共通道变为自家停车场,每到上下班高峰期和上放学期间就堵得水泄不通,一旦发生消防事故,消防车都很难进场救援。

“每天上放学时段,我们的心都会揪起来,现在终于可以松口气了。”城西小学周边的违

建由来已久,十几年来,消防通道堵塞一直是任港街道晨苑社区的“心头之患”,社区党委书记高莉萍告诉记者,多年来,任港街道对该区域已经开展过多次综合整治,可由于历史成因复杂未能进行根治。为有效解决这个“老大难”问题,崇川区相关部门和任港街道共同开展打通学校消防“安全通道”专项整治行动。

隐患整治前期,社区与专项行动小组成员对现场进行了细致的问题分析研判,最终确定方案。工作组挨家挨户进行劝说,晓之以理、动之以情,获得了居民的理解和配合。违建拆除了,工作组及时在学校出

入口路面按标准划消防通道标线标志和禁停标线。晨苑社区将相关法律法规中关于“公安机关维护校园及周边治安秩序八条措施”“消防车通道标识设置标准”等条例,制成宣传板张贴在城西小学围墙醒目位置,并要求邻里网格员做好日常隐患排查。

“接下来,我们还将邀请消防部门在社区和学校开展消防安全培训和演练,让消防安全的意识深入人心。”高莉萍说,唯有提升大家的意识方能确保“长效”,保障孩子们和周边居民的安全。

本报记者袁晓婕
本报通讯员周薇

做邻里“好帮手”,让爱照亮回家路



“真是远亲不如近邻,太谢谢你们了。”看到走失的父亲安然无恙,刘先生向幸福街道蒋坝村社区邻里社干冯园园连连道谢。

近日,冯园园像往常一样,在巡查中看到城北立交公交站台有一位老人,左顾右盼、一脸茫然,她上前询问,发现老人精

神状态不好,口齿也不清晰,从零碎的言语中只听出他姓刘,家住张芝山,此外再也无法得知家属的有效信息。冯园园迅速告知崇信邻里理事长张振烯,同时为老人递上热水。

张振烯迅速拨通了110,幸福派出所民警闻讯赶到后对老人进行身份识别,得知其名叫刘玉法,老家在安徽涡阳,前来投靠在南通打工的儿子。幸好邻里理事长、社区干部、民警的爱心接力,才避免了老人发

生意外。看到父亲平安无恙,家人松了口气,对大家表示感谢:“如果没有你们,后果不敢想象!”张振烯反复叮嘱:“老人年迈,平时一定细心照看好,记得随身携带电话、住址等信息,尽量避免单独出行。”看着刘老伯高兴地坐上电瓶车,大家脸上都露出了满意的笑容。

一次暖心的护送,一份平安的责任与担当,书写出邻里一家亲的暖心故事。

邵冬梅 刘书晶

剪断“一根线”,连起“千人心”



众办实事”项目,采取宣传、清理、剪线、建桩“四步法”,整治“飞线充电”乱象,助力文明城市长效管理。

电动车充电桩位于濠景园社区党群服务中心西侧,可同时满足50辆电动车停放。每一个充电桩上方均贴有详细的操作流程图。居民充电既可以微信支付,也可以去社区办充电卡,使用方便。充电处上方还设置了摄像头,保证了电动车的安全性。

前期,社区一方面充分依靠

群众,组建以网格员、党员中心户、志愿者为主的义务劝导队,针对小区“飞线充电”现象开展常态化宣传;一方面成立专项整治队,联合城管、公安、消防等部门协同监督,加大对“飞线”的剪除力度,做到疏堵结合。

新建成的智能充电桩解决了一个“老大难”,居民们彻底告别了“飞线时代”。下一步,濠景园社区将继续推进智能充电桩在更多小区中的推广应用,让居民的生活更便捷、更安全、更文明。 席海涛

16份美丽礼物“飞”向汉中 实现佛坪县王家湾村孩子的小小心愿

晚报讯 2日上午,和平桥街道起凤社区大党委联合爱心单位开展“暖心牵手”圆梦汉中佛坪王家湾村孩童微心愿活动。16份、32件微心愿礼物搭乘邮政快递,“飞”向王家湾的孩子手中。

“我的心愿是一个新书包,有漂亮的图案,不勒肩膀。”“我想有一个篮球,这样就能和小伙伴们在操场上打篮球了。”“我喜欢画画,南通的叔叔阿姨可以送我一套完整的颜料吗?”……这是来自佛坪王家湾村困难家庭孩童的小小心愿,每个看似寻常的微心愿,在孩子的心里却是一份期盼。

“孩子们的小小心愿,我

们一起来帮忙实现。”在起凤社区的宣传发动下,辖区两新党组织江苏思睿达管理咨询有限公司认领了这16个微心愿,为佛坪县袁家庄街道办事处王家湾村赠送礼物32件。这些物资将统一由南通木行桥邮政提供快递邮政服务,直接送到汉中佛坪王家湾村困难家庭孩子手中。

据介绍,在苏陕协作中,起凤社区与王家湾村“结对认亲”,双方一直保持着紧密的联系。起凤社区党委将继续把这一份温暖传递下去,让汉中娃能够感受到来自社会大家庭的温暖和爱,做爱的接收者和传承者。

记者袁晓婕 通讯员唐蕾



6日,学田街道知心奶奶群体党支部书记蔡松英给孩子们讲解刚刚荣获的南通市首届江海志愿服务“莫文隋奖”。 汤建军



虹桥街道新中社区组织党员前往红色教育基地——苏中四分区反“清乡”斗争资料陈列馆,开展“追寻先辈足迹,感悟初心使命”主题党日活动。 庞炜杰



6日,陈桥街道树北村在陈桥中心幼儿园开展“大雪”节气教育活动。让孩子们认识大雪节气的特点,了解节气与天气、农事的关系。 黄晶



近日,秦灶街道秦灶社区以“社区+志愿者+物业”联动模式,将志愿者们安排到小区环境整治、市场秩序维护等重要岗位。 凌越